

Redada de Delincuentes Hace Policía Santaneca

SANTA ANA.— La Policía Municipal de esta ciudad está dispuesta a terminar con la delincuencia o, al menos, reducirla a su mínima expresión, nos informan, especialmente con los maleantes que hacen sus tropelías en mercados, la terminal de buses de occidente y otros sitios considerados como verdaderos concentradores de mafiosos.

En los últimos días la Policía Municipal está actuando con energía contra esos antisociales, nos dicen, y ya fueron consignados a los tribunales numerosos infractores de la ley,

entre ellos consumidores y expendedores de marihuana, estafadores con el truco de la barra de oro, y con el truco del vigésimo premlado, ladrones y otros.

En la última semana han capturado asaltantes a quienes les decomisaron cordones de oro, relojes de puño y otras prendas, que serán devueltos a sus legítimos dueños cuando comprueben su legal posesión, dijo un vocero de la Policía Municipal santaneca. Los comerciantes y las amas de casa que frecuen-

—Favor pase a la página 51.

Eligen Reina de Fiestas Patronales de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— (Por Jesús Corvera González). La señorita Sara Patricia Orellana Avendaño que representó a la Colonia La Arboleda, resultó electa Reina de los Festejos Patronales de esta ciudad.

Le fue impuesta la Banda tradicional por la reina saliente señorita Blanca Patricia Sermeño Molina, durante acto que se desarrolló en la Escuela Lucía de Villacorta la noche del viernes anterior.

En breve entrevista hecha por EL DIARIO DE HOY, la señorita Orellana Avendaño expresó que nació el 17 de diciembre de 1966, en esta ciudad, estudiante segundo año Académico-Físico-Matemáticas en el Colegio Santa Isabel de Cojutepeque.

Entre sus deportes favoritos tiene el tenis, el cual practica con sus raquetas profesionales. La joven, ojos negros, con un hermoso color moreno en sus cutis y blonda cabellera negra, nos invitó a saborear un refresco para mitigar el calor que hacía en aquel momento.

Demuestra indudablemente, comprensión hacia los demás, comunicación y gran facilidad para la amistad pura y sincera.

Dijo que es amante de toda clase de literatura, en especial siente agrado por la del género realista. Declaró que la literatura de

SCIS Agasajará a su Personal

Una cena navideña ofrecerá la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños —SCIS— al personal de empleados de esa entidad, el miércoles 22 de los corrientes, a las 7 p.m., en el local de la misma, situado entre Av. Cuscatlán y 12 Calle Poniente de esta ciudad. Rificará así mismo 4 viajes de ida y regreso a San Andrés, Panamá y Nueva Orleans.

Los directivos han programado también entregar incentivos a los empleados de la SCIS, en esa oportunidad, como un reconocimiento a sus méritos y dedicación al trabajo durante el año que está por finalizar, dijeron las fuentes. Se trata, dijeron, más que todo, de un convivio social para fortalecer los lazos de amistad y cooperación.

Los viajes se rifarán entre personas que han comprado números de una lista previamente elaborada.

2 Embajadores Visitan Hoy el C.C.E

Para este día están programadas las visitas de los embajadores de los Estados Unidos y República Dominicana al Consejo Central de Elecciones, en una actividad que se ha considerado en los círculos políticos salvadoreños "como el reciente interés internacional en nuestro proceso de democratización".

Tanto el Dr. Deane Hinton, Embajador de los Estados Unidos; como el Lic. Alberto Emilio Despradel Cabral, Embajador de la República Dominicana, harán visitas de cortesía como lo hicieron la semana pasada, el embajador de Dinamarca, señor Bent Soendergaard; y el de Costa Rica, licenciado Oscar Castro Vega.

Este último explicó ampliamente como funciona el Supremo Tribunal Electoral de Costa Rica e invitó, por medio del presidente del C.C.E., Dr. Ricardo A. Malda, a que uno de ellos visite en San José al organismo rector de las

—Favor pase a la página 57.



DIA DE LA VIRGEN. (San Vicente).— El sábado 11 se celebró en esta ciudad el día de la Virgen de Guadalupe, con todo esplendor, ya que hubo una participación multitudinaria del pueblo vicentino, entre hombres, mujeres y niños.

IRA Acoge Gestiones de Cámara y Empresarios

Cumpliendo las sugerencias emanadas de la reunión conjunta Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y dirigentes empresariales de la Zona Oriental, se llevó a cabo una visita a la Gerencia del Instituto Regulador de Abastecimientos —IRA— para comunicar la preocupación que tienen dichos sectores.

La preocupación antes mencionada, se refiere a evitar una escasez de granos básicos y productos alimenticios de primera necesidad en cuya comercialización interviene la mencionada institución.

Los empresarios expresaron la necesidad de que la Zona Oriental reciba atención prioritaria, para satisfacer su demanda suficientemente conocida por producto, cantidad, empaque y época de consumo.

La acogida que tuvo esta preocupación por parte de la dirigencia del IRA hace pensar con casi total seguridad, que habrá garantía de aprovisionamiento tanto de granos básicos como

de otros viveres y que el pueblo no tiene que preocuparse más que en planificar las áreas de cultivo a sembrar el próximo año, y que la zona del oriente pueda ser llamada nuevamente el "Granero de El Salvador".

No pueden pasar desapercibidas las gestiones que este grupo de empresarios está desarrollando,

ya que como hemos dado cuenta en nuestro periódico, buscan el bienestar de todo un pueblo y en particular de los trabajadores, al pedir que se les faciliten los servicios de salud y seguridad en la alimentación básica, además de mantener las fuentes de trabajo al gestionar condiciones

—Favor pase a la página 59.

En Gotera Mensaje de Esperanza Dirige Rev. Rashke

SAN MIGUEL.— Un mensaje alentador de fe y esperanza, dirigió al pueblo de San Francisco, Gotera, el pastor evangélico Rashke, de nacionalidad portorriqueña, quien además hizo un reparto de ropas y viveres a los desplazados de aquella ciudad.

En horas de la tarde del jueves último, llegó a Gotera el mencionado predicador, quien fue recibido por una compacta multitud que lo esperaba, en la zona oriente de la ciudad y

en el lugar donde están las cabañas que ocupan las familias desplazadas.

Grande fue la sorpresa del ministro protestante al enterarse de la enorme cantidad de desplazados, pues —según dijo— nunca creyó que en Gotera hubiera tanta gente afectada por la subversión. Expresó que estaba seguro que los cinco camiones cargados, con ropa y viveres, no iban a alcanzar, pero les ofreció que volvería para poder complacerlos a todos.

Tengan paciencia —dijo al pueblo— que esta situación ya va a terminar. Lo dijo con tanta seguridad confiando en la voluntad de Dios, que todos lo estimaron como un mensaje optimista y esperan que se cumpla este vaticinio.

Todo el público, formado por varios millares de personas, quedó complacido, tanto por las frases consoladoras del Reverendo, Rashke, como por la valiosa ayuda que todos recibieron. RAMIREZ.

SAN MIGUEL.— La contagiosa alegría propia de esta fecha, en que se aproximan las fiestas navideñas, ha invadido todos los hogares y oficinas y se nota un incremento en el aspecto comercial.

Todo mundo sonríe y regala; es notorio el entusiasmo que priva en chicos y grandes, por celebrar en la mejor forma las fiestas pascales y de año nuevo.

—Favor pase a la página 59.



VICTIMA. (Santa Ana).— A balazos murió el empleado Oscar Armando Hernández Díaz, de 27 años. Fue atacado cuando transitaba por 1ª Av. "José Matías Delgado".



PERECE EN COMBATE. (Zacatecoluca).— El cadete Salvador Enriquez Parada, de 20 años de edad, pereció combatiendo con los subversivos en el cantón Santa Lucía de esta jurisdicción, el sábado en la madrugada.



ELECTA REINA. (Zacatecoluca).— La señorita Sara Patricia Orellana Avendaño recibió la Banda que le acredita como reina de las Fiestas Patronales de esta ciudad, de parte de la señorita Blanca Patricia Sermeño Molina, reina saliente. El acto se desarrolló el viernes anterior en la escuela "Lucía de Villacorta".